

文章为爱女取名文爱马

网友喊肉麻,恶搞“文挨骂”

文爱马,很难想象这是一个人名,但为了表达对爱妻马伊琍的浓浓深情,文章硬是给女儿起了这么个很俗很肉麻的大名,据友人透露,文章取这个名字并非草率决定,而是考虑很久,以此向马伊琍表决心,以后每每看到女儿就想起两人刻骨铭心的爱情。不过当文章给女儿取了这个名字之后,立刻引来了网友的指点,更有网友恶搞文爱马,取名“文挨骂”,不知文章、马伊琍听到这样的名字会有何感想。

文章取名很“肉麻”

自马伊琍诞下与文章“奋斗”后的结晶,小名“九儿”的女儿也成了大家关注的“腕儿”。因为文章的姓氏特别,某网站更是发起征名活动,文化、文采、



文静等朗朗上口的名字皆榜上有名,更有“雷”人的文绉绉、文字、文艺、文学等,最后“文学”得票率最高。网友取名五花八门,但还算顺口,出人意料地,文章竟然为女儿取了个很是拗口的名字——文爱马。光从字面就很容易读出其中的深情款款,文章自己的解读也八九不离十:文章爱马伊琍。如此直接明了地将对爱妻马伊琍的爱昭告天下,实在是肉麻。

网友恶搞更“有才”

“文爱马”一出,引起争议一片。各大论坛里议论此事用得最多的词就是:“太有才了。”不

同的是,有人是真心称赞文章、马伊琍夫妇“太有才了”,有人则是讽刺这个名字取得没水准。

不管是支持还是反对,大家的理由都有一堆。喜欢这个名字的网友说:“这个名字反映了两人美好的爱情;显示出‘敢爱敢恨的向南风格’;孩子的名字念起来像英文的‘Emma’很洋气,又好听意思又到位……”萝卜青菜,各有所爱,不喜欢这个名字的网友则觉得“文爱马”又难看又难听,“俗不可耐”,说文章夫妇取名太草率。还有网友在“文爱马”字面意思上钻牛角尖:马是姓氏,伊琍才是她的名字,因此“文爱马”一名不

妥。更有热心的网友为文章夫妇出谋划策,要给孩子改名:认为“马”字不够美的网友绞尽脑汁想把“马”字换掉,叫爱珂、爱伊、恋伊、慕伊、艾丽;也有网友想把孩子叫“马爱文”,觉得倒过来更雅致一些。也有网友恶搞,建议孩子直接叫奢侈品牌“爱马仕”;还有人由“马伊琍”联想到“伊利”,让孩子叫“文蒙牛”;更有人联想丰富,想到“爱马”和“挨骂”谐音,干脆恶搞叫“文挨骂”。

快报记者 李谷

李瑞英儿时想当售货员

央视《新闻联播》主播李瑞英日前在高校做演讲,她向现场的学生和媒体记者爆料:小的时候自己最大的理想是当一名售货员,“因为特别羡慕售货员数钱的感觉,原因在于我自己的数学学得好。”

入道:无心插柳碰恩师

演讲的题目与李瑞英的职业密切相关,名字叫《播音人生》。而在讲《播音人生》话题之前,李瑞英率先爆料:小的时候自己最大的理想是当一名售货员,“因为特别羡慕售货员数钱的感觉,原因在于我自己的数学学得好。”

人有时候确实感慨命运的选择。在李瑞英高中毕业考大学的前夕,依然没有任何报考播音员的想法,和播音结缘是在高中的另一名同学的撺掇下,赶往当年的北京广播学院陪着报名,从此改变了李瑞英的人生。

在北京广播学院的传达室,李瑞英在报名的间隙碰到了一位白发苍苍的老人。天性爱玩闹的李瑞英看到很多学生报名,自己不知哪里来的勇气,竟主动请缨给老人读报纸。老人问她缘由,李瑞英说,您老耳濡目染应该有一定的识别能力。她现场读报,读完后忙向这位老人讨教,老人的回答让她充满自信,“考北广八九不离十。”

一段时间后,李瑞英几乎是一路过关斩将,顺利进入北广的各个考场,而她惊讶的是,这个当初给她指正读报感觉的老人一直在场,后来经过打听,方知此人是北京广播学院播音系著名教授张颂。

修道:曾想放弃播音事业

李瑞英考入北京广播学院后,在授业恩师张颂的带领下,开始了真正意义上的学

习。滑稽的趣事或许在于,李瑞英必须从头开始学习汉语拼音。一些声母、韵母每天都要反复地练习。记忆中,李瑞英在北京广播学院的小树林里每天早晨六点半练声,北京广播学院的许多老师还要求他们这些学子每天必须读《人民日报》。从头版读到最后一版大概需要一个多小时。

这样的艰苦训练,按理说李瑞英应该是进步很快了,但事实上并非如此。一段时间后,李瑞英竟然找不到当初刚进北京广播学院的自信了。情急之下,李瑞英想过转到新闻系或者其他任何系。至于转系的原因,李瑞英说是自己没有当上三好学生。

然而,这样的想法在碰到恩师张颂之后忽然打消了。张颂郑重地对李瑞英说,来北京广播学院学习,所有的学习都是打基础,打基础是给自己打的。此后的李瑞英不再有转系的任何杂念,四年里,李瑞英起早贪黑学习了大量的播音知识,在演讲中,李瑞英谦虚地认为自己只是学会了最简单的吐字发声。在大学里,李瑞英认为自己所学的一切可以用“恶补”来概括。“大学里的知识仍然是基础知识,需要不断充电。”

欣闻



■相关新闻

马伊琍产后身价翻一番

如今,已经出院的马伊琍现在每天坚持母乳喂养,而天生吃不胖的她身材没怎么恢复就很标准了,比怀孕前略微胖一些反而比“骨瘦如柴”的时候更美了。不但如此,马伊琍产后,身价也是大涨,如今片酬已经涨至10万元大关了。

学张柏芝 坚持母乳喂养

至于月子期间体重是否暴增

的问题,友人透露说,马伊琍从来也不是易胖的体质,过去怎么吃都不胖,甚至在《奋斗》中观众还认为她瘦过头了。所以,现在虽然经历了十月怀胎和剖腹之痛,但马伊琍却只是略微胖了一点,“这样的她看起来反而比以前更丰满、更美了。我看她连困扰所有孕妇最头痛的问题——减肥,都可以省了。”加之张柏芝曾透露,喂母乳是产后最佳的减肥方式,所以,现在的马伊琍只是每天下床活动活动,并无刻意运动塑身。

产后身价 向一线女星看齐

都说女星结婚生子有害星途,偏偏马伊琍逆其道而行之。之前有媒体报道,产后的她身价已从《奋斗》时的5万元一集,暴涨到10万元,与国内一线女星看齐,堪比赵薇、范冰冰等。而据知情人士透露,尽管“钱”途无量,但马伊琍短时间内并未有复出打算。现在的她,不惧身材走样,每天坚持母乳喂养,而文章也陪伴左右,贴心至极。

欣闻

中国人民大学 专、本科学历教育

秋季热招 弹性学习
电子注册国家承认 网络教育业余学习
中国人民大学毕业证书 中国人民大学学位证书

层次: 高升专、高升本、专升本
专业: 金融学、会计学、人力资源管理、公共事业管理、工商管理、市场营销、财政学、法学、国际经济与贸易、汉语言文学

电话: 南京电大 83194755、83194757、66869104、84716106
地址: 新街口沈巷人巷7号、丹凤街都司巷1号天创大厦5楼 网址: www.cmr.com.cn

抓住秋季入学的最后一次机会

商务部中国对外贸易经济合作企业协会,全国外贸会计培训考试中心、中国商业职业资格认证中心独家授权江苏地区考试管理中心,指定考点
全国外经贸考试中心网(www.chinaftat.org),登陆后,请选择凯越培训中心考点

外贸会计国家专业考试

全国统一考试时间12月6日 培训开课10月11日
外贸财会人员求职、晋级、加薪的必备证书! 外贸会计含金量难觅,其薪资待遇高出普通会计30%!
考试培训: 命题组长、教材主编莅临信息解析,强化复习,直击重点、难点、考点。
考试科目:《国际贸易理论基础》《外贸会计实务》
考试对象: 外贸财会人员;具有财会工作经验或已接受过财会业务培训者;国贸、金融、财会等相关专业学生。

单证员+跟单员就业班

全国统一考试时间12月13日 10月18日开班
07年以来加薪最快,需求最热的十大热门岗位之一,年增幅20%
国家证书+岗位技能+100%推荐就业,推荐实习。通过率85%,免费重读重考。

凯越总部电话: 025-84467483, 84206853 仙林分校: 85794204
地址: 南京市新街口石鼓路俞家巷21号(建邺区党校405室) 网上报名查询(www.njkypx.org)

起薪3500,企业定向委培班

10月热招中

全国免费咨询热线: 400-710-2989

城中报名点: 无锡市崇安区兴源北路818号东方时代大厦A幢2204室
新区本部: 无锡新区新华路1号创新创业产业园C幢
咨询热线: 0510-82300247 82300248
咨询网址: http://www.gamfe.com/wx
徐州办事处: 0516-87868016 87809858
苏州办事处: 0512-65501605 65501606
南通办事处: 0513-85112323 85112325

招生对象: 1.18周岁以上应届高中毕业生
2.18周岁以上具有高中以上学历或同等学历的往届毕业生及行业人员。
证书获得: 合格毕业学员可获得国家劳动和社会保障部证书、国家信息产业部证书、亚洲最大的游戏人才培养基地认证,知名大学专/本科学历。
郑重承诺: 入学即签订就业协议! 合格学员包就业! 教学模式: 全日制寄宿, 半封闭式教学, 准军事化管理。

※曾有一个笔者如此写信告诉我们: 我为了找工作, 每周几乎要跑二、三次人才市场, 然而几乎都最失望而归。但我发现一奇怪现象, 游戏人才供不应求, 甚至几家公司竞相开高价抢一个游戏高手。我羡慕不已, 所以致信到贵学院, 想了解一下你们那的招生条件, 以后的工作岗位, 薪资待遇等情况。

※您还在为找工作而奔波、发愁吗?
※您想成为供不应求的游戏高尖人才吗?
※您想做新一代白领, 起薪就3500元-8000元吗?
※您想成为年薪10万甚至更多的高层吗?

——无锡汇众益智游戏学院, 解决您的一切顾虑, 忧愁!